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 ת אחר

ת לפי ניווט ה

 לחזור בתום 

ינו כי יש לחפ

  מספרים.

הקבוצה ויתיי

  ר.

מן, להוציא צוו

        

7.6.  

  

  

  
  תכליות

 
תחנו 5נימום 

יצליחו הזמן ו

התלמידים יב

ר עולה של המ

וך י בתנת הש

 דה הבאה.

   ת.

בבוקר 8:00 

ת לא חזר בזמ

                  

6.12 מתוכנן:

.16-20 דים:

.  

.score -ירה

ת

יחו למצוא מינ

דו לתכנן את

ם להפסקה. ה

ת ולא לפי סדר

תפו האחד את

הנקוד אתש פ

תחנות 5ימום

  טבעות.

חנות בשטח ב

ותסקה. אם צו

                   

  ערך שיעור
  

 יום הוראה מ

מספר הלומד

  X- ב

ב על פי מפה.

יווט מסוג בח

תלמידים יצלי

scor.  

ילמתלמידים

צלצול המקדי

קרובות קודות

תלמידים ישת

טרם יצאו לחפ

חו לאתר מיני

ט 5 קונוסים,

ת התחנר, הכ

המקדים להפס

  מיומנות.

  ורט
                  

מע

תאריך, ב' ה:

,ג', ה',ו': תה

  

מוד שתלמדו

מצאות במרחב

  נועה

4.  

אות בשטח, נ

.  

 ה

מנויות

ך

ה

re

לטות

 מנים.

ה

ה

נק

ולה עם

  ו יחדיו.

ה

בט

רו בזמן ויצליח

ת, כרטיסיות,

ת טרם השיעור

אחר הצלצול ה

  תחלה.

ערך ניתוח מ

גופני ולספ
     ן וינגייט

שנה, יילובסקי

כי ,תח תקווה

ח בית הספר.

ת נושאי הלימ

ניווט והתמ: ת

 

ף האדם בתנ

6ניווט עמוד  

, התמצא46ד 

שיעורים. 3 

דן צ'יזיק -לב"

  
יעדי ההוראה

ים יפתחו מיומ

בשטח בנוי תו

 ות במפה.

ים יקבלו החל

עמדו בלוח זמ

ים ישתפו פע

 לצוות ויחפש

התלמידים יחז

מפו לשיעור:

א את הטבעות

לחזור ישר לא

 לנקודת ההת

 יש לצרף למ

לה לחינוך ג
זינמן במכון

ג'ורג' ברי ית:

"נווה עוז" פת 

כל שטח עור:

: סמן/י אתמוד

מנויות גופניות

 נות בספורט

הבנה של גוף

: ת ההוראה

עמוד: הלמידה

:מתוך 2: פר

לנווט מכל הל

התלמיד

תנועה ב

התמצאו

התלמיד

נכונות וי

התלמיד  

בני זוגם

ה  התכליות:

ים הדרושים 

להחביאניות: 

להקפיד לות: 

ם ויחזיר אות

מנות חדשה

  
המכלל        

ע"ש ז       
  

הסטודנט/

בית ספר:

מקום השי

נושא הלימ

 )Xמיומ   (

)  הגינ (   

)  ידע ו  ( 

נושא יחיד

פעילויות ה

שיעור מספ

": מקורות   

  
 תחום

 ופני

  הכרתי

חברתי, ריגושי

  מוסרי

אופני בדיקת

הציוד והעזרי

הערות ארגונ

הערות בטיח

שיאתר אותם

* בלימוד מיומ

 
 

 

 

גו

 

ה

ח

מ

א

ה

ה

ה

ש

*



  חלק/
 זמן

  מטרת התרגיל
 (מגמה)

  נקודות להדגשה המשימות / תיאור הפעילות
(בטיחות, "רמזים 

 מנחים")

  ארגון הלמידה
  

ידע והבנה של גוף 
 האדם בתנועה

  דקות 3
  
  
  
  דקות 7
  
  
  
  דקות 3
  
  
  
  

  דקות 10
  
  
  
  
  

  דקות 15
  
  
  
  
  
 דקות 3

  פתיחה
  
  
  

חימום דינאמי + 
  מתיחות

  
  

חימום שושנת 
  הרוחות

  
  
  

מציאת חפץ/תחנה 
  באזור מוגדר

  
  
  
  

ניווט בחירה 
)score.(  
  
  
  
  

  םסיכו

איך היה שיעור שעבר? מאיזה משימה הכי נהנו? מה 
  מצפה לנו השיעור.

  
  

הרמת . 5ריצה הלוך ושוב בין קווי הרוחב של המגרש *
  צעדי רדיפה... מתיחות לידיים והרגליים. רכיים לחזה, ב
  
  

התלמידים רצים באופן מפוזר במגרש. כאשר אני שורק 
פעמיים, עוצרים ואני אומר כיוון. על התלמידים לקפוץ 

סביבם בציר האנכי לאותו כיוון אשר אומר. כאשר אשרוק 
  פעם אחת, התלמידים ימשיכו לרוץ.

  
בשטח התלמידים יצטרכו למצוא את הטבעות שהוחבאו 

ולסמנן על גבי המפה. הפעם אזור החיפוש הוא אחר. ישנם 
יותר מתקנים הפזורים על פני השטח. על התלמידים 

  מפה על מנת למצוא את הטבעות.הלהיעזר במקרא 
  

תחרות ניווט שבה יש לאסוף ניקוד רב ככל האפשר בפרק 
נקודה ועל כל דקת איחור  זמן מוגבל. כל תחנה שווה

מורידים נקודה. על התלמידים להגיע לתחנות רבות ככל 
  האפשר בזמן שהוקצב להם.

  
  

בדיקת המפות והכרזה על הקבוצה המנצחת. ממה נהנו? 
 מה נעשה בשיעור הבא?

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

בשיעור זה אני מעלה 
 .את דרגת הקושי
 יםבמשימה זו חייב

להשתמש במקרא 
יח המפה על מנת להצל

  .קמדויסמן באופן לו
  

מוגדרת שעת חזרה 
לנקודת ההתחלה. לא 

לעבור בתחנות  יםחייב
  לפי הסדר.

  
  

בזמן הזה לשחרר את 
התלמידים להפסקת 

שתייה ועד שיחזרו 
 לבדוק את הטפסים.

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

חלוקה לזוגות. כל זוג יוצא עם 
  מפה,כרטיסיה ועיפרון.

  
 

 



  
   

 מפה עם תחנות מסומנות



 

                           

 כרטיסיית תלמיד
קודים 
למורה 

ומדבקה 
 לדוגמא


